区收费站至德惠收费站间实

行单侧双向通行。施工期间,

途经车辆请按照交通标志指

长春市组织"专精特新"企业 赴外省开展专场招聘活动

9月13日至14日,长春市人才服务局组织长春市重点行业、"专精特新"企业25家,携908个岗位,赴哈尔滨开展专场招聘活动,秋季域外首场校园引才活动满载而归。

秋季首场域外引才活动在哈尔滨工业大学、黑龙江大学两所高校开展,行业涵盖光电信息、生物医药、装备制造、汽车等众多领域,中车长春轨道客车股份有限公司、长春圣博玛生物材料公司、长春永固科技有限公司、迪瑞医疗科技股份有限公司等25家企业积极参会。

此次招聘会,中车长春轨道客车股份有限公司提供优质岗位数量最多,需求人数高达140人,展位前也聚集了非常多的学生前来了解。"目前企业处于快速发展时期,急需大量的优秀人才加入,今年计划招聘100余人。"中车招聘代表陶硕林表示,此次带来研发工程师、工艺工程师、软件工程师、售后运维工程师4个岗位,为毕业生提供优厚的薪酬待遇和宽阔的未来晋升渠道。

长春通视光电技术有限公司本次招聘会提供薪资最高,年薪高达42万元。长春通视光电技术有限公司的人力主管关春艳说,哈尔滨工业大学的机械工程、光学、电子、控



求职者与招聘企业洽谈 长春市人才服务局供图

制科学与工程类的专业与公司需求一致。

根据招聘会会后统计,25家企业共招聘908人,累计入场求职者653人,收到简历818份(次),线上发布就业岗位908个,观看量达到1.2万人(次)。

下一步,长春市人才服务局持续推进"五优"服务进校园秋季系列活动,带领重点产业企业和"专精特

新"企业陆续走进域外高校,依据长春市重点产业企业高层次人才、专业技术人才及紧缺人才岗位需求目录,有针对性地选取东北大学、大连理工大学、大连工业大学、沈阳工业大学等7所域外院校,计划开发优质岗位4000余个,以线下、线上相结合方式开展域外引才系列活动,为高校毕业生来长就业"铺路搭桥"。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

程"施工延期,施工时间延长 示行驶,如遇紧急情况,可拨至2023年9月23日24时,施工 打应急救援电话96122。 期间,京哈高速公路中韩示范 城市晚报全媒体记者 刘佳雪

京哈高速路部分路段 因施工单侧双向通行

近日,省高速公路集团发

布施工公告,因施工需要,"长

春市经济圈环线高速公路工

大春市交通运输部门开展 公交站牌集中排查整治提升专项行动

为进一步规范公交站牌设置工作,建立公交站牌信息排查更新长效机制,打击破坏、私设公交站牌违法行为,提升公交站牌管理水平,9月15日,长春市交通运输部门组织召开公交站牌集中排查整治提升专项会议,全市公交运营企业、站牌运维企业参加会议。

整治提升行动。

行动共分两个阶段:9月15日至9月21日为集中排查阶段,各公交企业要按照线路许可,对所经营线路的全部公交站牌进行集中排查,发现问题及时上报;9月22日至10月15日为问题整改阶段,公交站牌运维企业对公交企业排查上报的问题进行汇总统计,制定整改整改

交通运输部门将加强对公交站牌的监督检查,对于擅自设立站牌、破坏站牌和涂改站牌等违法违规行为,将依法依规严肃处理,为广大市民营造一个良好见广大市民进行监督,如发现问户,由高等站牌,可拨打交通运输服务质量监督电话12328进行反馈。

城市晚报全媒体记者 王跃

小区门前供水管道抢修后 路面多日未修复 居民出行不便

城市晚报全媒体记者联系相关部门,答复称将尽快恢复原貌

"一周多前,这里因为自来水管 道抢修,立起施工围挡,人行路面被 挖开,现在施工结束几天了,施工人 员和围挡都撤掉了,路面却依然有泥 水……"近日,家住长春市朝阳区富 苑华城小区的魏女士反映,小区门前 供水管道抢修后,施工单位只进行了 土方填埋,路面仍未修复平整,导致 人行道无法正常通行,大家出行十分 不方便。

按照魏女士的指引,城市晚报全 媒体记者前往湖光路与湖光南胡同 交会处看到,此时施工围挡已经全部 撤掉,现场并未留有施工人员,一眼 可见的积水和淤泥,让并不宽的人行 步道无处下脚,不少行人只能走到机 动车道上绕行,既不方便也存在一 定的安全隐患。尽管抢修施工结 束,但依然有少量积水不时流出,从 现场看到,抢修施工中有数十米的 路面被挖开,施工完成后,只进行了 简单的覆土掩埋,人行步道的硬化、 地砖等并未恢复原貌。

"附近有市场和学校,有时接送孩子或者买菜回家,不得不到机动车道上绕行。"家住富苑华城小区的居民王女士表示,施工结束已经数日,施工场地一直裸露着,希望有关



数十米的路面被挖开后未恢复原貌 城市晚报全媒体记者 刘佳雪 摄

部门尽快恢复原貌,方便附近百姓日常出行。

记者联系了长春市水务集团,并将居民反映的情况进行了核实了解。长春市水务集团源水有限责任公司工作人员表示,此前富苑华城小区附近有自来水渗出,施工单位进行了紧急抢修,经过挖掘排查出了一

次管网渗漏,确认是小区二次管网有漏点,目前已经抢修完毕,现场的积水为漏点留有的少量积水。抢修工作完成后,施工人员已经撤出了现场,目前已经联系了相关市政单位进行道路原貌的恢复工作,预计近期将尽快完成,保障市民正常出行。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

微信上的另一个"我"帮我找回了遗失电脑包

近日,一位辖区群众拎着一个 电脑包来到了长春市公安局朝阳区 分局东朝阳路派出所,称自己在路 上捡到了一个装有笔记本电脑的 背包,担心电脑里有很重要的文件 怕失主着急,所以前来寻求派出所 的帮助,希望警察同志能帮忙找到 失主。

接到求助后,民警于泽立即询

问该群众捡拾电脑包的大致时间和 地点,并开展调查,在调取相关监控 录像均未获得有效线索后,民警便 灵机一动,试图从这个电脑包上挖 掘一些线索。经查看,民警发现包 中的电脑始终处于开机状态,且电 脑端还登录着微信,民警便立即在 线上与失主进行联系。

大约一小时后,电脑包的失主

来到了东朝阳路派出所,经核实相关信息无误后,取回了自己的电脑包,并对民警说道:"微信上看到有两个我的时候确实有些吃惊,直到民警表明身份我才知道自己的电脑包找到了,真的太感谢了。"事后,电脑包失主还专门送来了一面锦旗,再次对民警和好心市民表示感谢。

城市晚报全媒体记者 吕闯

长春市宽城区法院完善矛盾纠纷化解机制 "友邻家"多元调解工作室揭牌



"友邻家"多元调解工作室 法院供图

为践行新时代枫桥经验,进一步探索矛盾纠纷多元化解新途径,近日,长春市宽城区法院长江路开发区人民法庭在兰家镇众合社区举行了"友邻家"多元调解工作室揭牌仪式。

活动中,法官助理刘欣首先为大家介绍了长江路开发区法庭打造"友邻家"多元调解工作室的重要意义,强调设立调解室是法庭完善矛盾纠纷化解机制,探索诉源治理工作的新亮点,是构建"人民法庭+"工作模式的新载体,能够更好地解决附近居民的日常矛盾纠纷的源头预防、就地化解。

随后,一行人走进"友邻家"多元调解工作室,刘欣助理讲解了工作流程及设计理念。调解室门牌形状特意设计成了有一定弧度,线条流畅自然,象征着调解室在每次调解工作中都将做到司法

有温度、调解讲柔性。

调解室两侧是精心设计的法治文化墙:左侧墙面是多元解纷流程图,生动的动画图片和简洁的文字描述,能够让群众快速了解多元解纷和人民调解的工作流

流程图旁边是法庭精心设计的"友邻家"多元调解工作室的LOGO:一个由彩带、汉字、图片等元素组成的手绘漫画版标识。其中圆圈代表着邻里和谐,心有圆满便以和为贵;飘扬的彩带书写着多元化解纷,代表着在社区中最常见的婚姻家事、民间借贷以及物业纠纷三大矛盾类型;中间的小房子则代表人民法庭,象征着公平正义。

右侧墙面则是人民调解工作原则的展板,"屋顶"设计展示"和谐社区、幸福邻里"的理念。

城市晚报全媒体记者 吕闯